
 

Одржана манифестација " Царство другарства"

05.10.2021 - 15:00

Под покровитељством градоначелника Приједора Далибора
Павловића у Приједору је данас поводом Недјеље дјетета
организована манифестација "Царство другарства".

  

 Павловић је изјавио да се по први пут на овакав начин организује ова манифестација и да се нада
да ће то прерасти у једну традицију у којој ће се јасно ставити до знања да су дјеца најбитнија и да
све ово што се ради - ради за њих.
 "Ево већ други дан обиљежавамо ову манифестацију отварањем игралишта и овом манифестацјом
настављамо /Недјељу дјетета/. Такође настављамо да отварамо игралишта, још два до краја седмица
и онда у петак примам у кабинет једну вртићку групу да и они сједну на ту фотељу и да на неколико
тренутака и они буду градоначелници", рекао је Павловић.

 Он је рекао да је Градска управа заиста опредијељена да ове године посвети више пажње дјеци
него што је то било у протеклим годинама и навео да се то види и по акцији "За срећно



дјетињство".

 "Нећемо стати на томе. Настављамо са активностима које су намијењене дјеци. Очекујем да се
дјеца овдје данас фино забаве и проведу и да уживају на нашем градском тргу и, оно што је нама
најбитније, буду сретни", поручио је Павловић.

 Аутор пројекта "Царство другарство" Саша Гороња изјавио је да ријеч о радио емисији која траје
траје 15-ак година и која окупља школе, новинарске сенције основних школа које кроз свој рад
излазе из оквира школе и свој програм и све оно о чему пишу и размишљају преносе и другим
слушаоцима који нису у тим школама или вртићима.

 "Царство другарства је манифестација која, поред Недјеље дјетета, обиљежава и промовише
културно стваралаштво наших малишана у њиховим вртићима и школама и они ће показати дио
онога што уче током ваннаставних активности. Овоје прва манифестација /на отвореном/ и надам се
да ће прерасти у традицију и да ће бити организована на још већем и бољем нивоу", додао је
Гороња.

 У културно-забавном проргаму учествовали су вокални солисти, музичари, плесне и пјевачке
групе, глумци, рецитатори, ученици приједорских основних школа и "Центра Сунце", малишани
Дјечијег вртића "Радост", побједници радијског фестивала у БиХ и вицешампиони фестивала
"Ритам Европе 2021".
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